Совет Каракашлинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

с.Каракашлы

№ 28

от 22 ноября 2018 года

О регистрации решения территориальной избирательной комиссии Ютазинского района Республики Татарстан «О результатах местного референдума на территории муниципального образования «Каракашлинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан 18 ноября 2018г.»

В соответствии п. 5 ст. 73 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», п.3 ст. 60 Закона Республики Татарстан от 24.03.2004г. № 23-ЗРТ «О местном референдуме», Совет Каракашлинского сельского поселения **решил:**

- 1. Зарегистрировать решение территориальной избирательной комиссии Ютазинского района Республики Татарстан от 18 ноября 2018 года № 90 «О результатах местного референдума на территории муниципального образования «Каракашлинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан 18 ноября 2018г.».
- 2. Опубликовать настоящее решение муниципального образования «Каракашлинское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан на информационном стенде по адресу: Республика Татарстан, Ютазинский район, с. Каракашлы, ул. Мирфатиха Закиева, д.47 и разместить на официальном сайте Ютазинского муниципального района http://jutaza.tatarstan.ru и на «официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru

Глава Каракашлинского сельского поселения:

